

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 02/02/2021 | Edição: 22 | Seção: 3 | Página: 21

Órgão: Ministério da Defesa/Comando do Exército/Departamento de Educação e Cultura do Exército/Diretoria de Educação Superior Militar/Escola de Formação Complementar do Exército e Colégio Militar de Salvador

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO DE ADMISSÃO 2020 PARA MATRÍCULA NO CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS DO QUADRO COMPLEMENTAR E NO CURSO DE FORMAÇÃO DE CAPELÃES MILITARES EM 2021.

O COMANDANTE DA ESCOLA DE FORMAÇÃO COMPLEMENTAR DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso III do Art. 192 da Portaria nº 122 de 22 de maio de 2020, do Departamento de Educação e Cultura do Exército-DECEX, torna pública a retificação do edital de 15 de junho de 2020, publicado no DOU nº 113, de 16 de junho de 2020, do Concurso de Admissão/2020 para Matrícula no Curso de Formação de Oficiais do Quadro Complementar e no Curso de Formação de Capelães Militares em 2021, conforme as condições a seguir discriminadas:

1. No anexo "B" Número de Vagas.

Onde se lê:

2. POR CREDO PARA O CF/CM.

CREDO	VAGAS PARA AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS NEGROS
PADRE CATÓLICO	2	1
PASTOR EVANGÉLICO	1	0
TOTAL	3	1

Tab 6 - Curso a ser Realizado na EsFCEX

Leia-se:

2. POR CREDO PARA O CF/CM.

CREDO	VAGAS PARA AMPLA CONCORRÊNCIA	VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS NEGROS
PADRE CATÓLICO	4	1
PASTOR EVANGÉLICO	1	0
TOTAL	5	1

Tab 6 - Curso a ser Realizado na EsFCEX

2. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no edital de 15 de junho de 2020, publicado no DOU nº 113, de 16 de junho de 2020.

Salvador-BA, 1º de fevereiro de 2021.

RUBEM MENDES DA COSTA NETO - CORONEL

Comandante da EsFCEX e CMS

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.